
令和３年１月２７日（水） 第７号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ソニー生命「中高生の意識調査」シリーズ第３弾！今回は『中高生のイメージする“大人”』についてで

す。中高生には大人の姿はどのように映っているのでしょうか?対照的な２つのイメージを提示した AorB

形式の質問です。みなさんは疲れていますか？元気ですか？ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
※紙面に「ソニー生命調べ」を付記することを要件に、内容を転載しております。 

 

 

 
 

 令和２年度の家庭教育に関する取組についての報告書（様式３）の提出を２月末

までにお願いします。※すでに御報告いただいている企業様にもお送りしています。 

 FAX または下記メールアドレスでも対応しておりますので御利用ください。 

 メール aota_ryouichi_01@pref.fukushima.lg.jp 

 ＦＡＸ 0241-62-5254 

福島県教育庁南会津教育事務所 
総務社会教育課 

１ 中高生の大人に対するイメージ      ソニー生命調べ(2019) 

２ 本年度の取組報告書(様式３)の提出に御協力ください 

中高生には大人は

“疲れている”と映

っているようです。 

中高生は私たち大人は“大変そう””疲れている”と感じているようですね。(大人の事情も知らずに！と

思いたくもなりますが…。)特に高校生は、大人に近づいていますので、近い将来の姿を思い描いている

のかネガティブな反応のようです。“尊敬できる”が僅差で破れているのが気がかり…。 

はつらつとした姿を示し、中高生に元気や希望を与えたいですね。 

 


